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CONSIGLIO COMUNALE DEL 27.10.2017 

Interventi dei Sigg. consiglieri 

Permesso di costruire in variante urbanistica semplificata al P.R.G.C. 

vigente ai sensi dell’art. 17 bis, comma 5, della L.R. 56/77 e s.m.i. – 

Procedimento avviato in sportello unico attività produttive (SUAP) ai sensi 

dell’art. 8 del D.P.R. 160/2010 e s.m.i. per intervento di ampliamento in 

Comune di Orbassano, Str. Del Bottone ang. Via San Luigi, di impianto 

stradale di distribuzione di carburanti insistente sul Comune di Beinasco - 

Approvazione 

 

 

Presidente 

Passiamo al quinto punto dell’ordine del giorno: Permesso di costruire in 

variante urbanistica semplificata al P.R.G.C. vigente ai sensi dell’art. 17 bis, 

comma 5, della L.R. 56/77 e s.m.i. – Procedimento avviato in sportello unico 

attività produttive (SUAP) ai sensi dell’art. 8 del D.P.R. 160/2010 e s.m.i. per 

intervento di ampliamento in Comune di Orbassano, Str. Del Bottone ang. Via 

San Luigi, di impianto stradale di distribuzione di carburanti insistente sul 

Comune di Beinasco – Approvazione.  

Ha chiesto la parola il Sindaco, ne ha facoltà. 

 

Sindaco 

L’abbiamo vista accuratamente in commissione territorio. È una delibera in 

variante tipo quella che abbiamo fatto per il Bingo, tipo quella che avevamo 

fatto per la R.S.A. Questa è di dimensioni decisamente minimali. C’è un’area in 

via San Luigi in prossimità di Fornaci che praticamente è quasi tutta sotto la 

giurisdizione di Beinasco, il piano regolatore di Beinasco in quell’area dà la 

possibilità a un distributore limitrofo di ampliarsi, noi abbiamo una strisciolina 

su un angolo della proprietà su cui il distributore vuole allargarsi di poche 

decine di metri, su cui noi abbiamo come piano regolatore a servizi. Quindi 

questa delibera in deroga permette di modificare l’area a servizi rendendola 

idonea per essere occupata anche in quella piccola porzione di terreno da parte 
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del distributore. Chiaramente ci pagano anche gli oneri di conseguenza. È più 

la salsa del pesce, perché per fare una delibera come questa bisogna scrivere 

veramente tanto; le delibere in deroga che siano minimali o che siano di 

dimensioni importanti hanno tutte quante la stessa procedura. Grazie. 

 

Presidente 

Ringrazio il Sindaco. Chiedo chi vuole intervenire… Ha chiesto la parola il 

consigliere Beretta, ne ha facoltà. 

 

Consigliere Beretta 

Presidente grazie. Variante di impatto assolutamente minimo, è stato spiegato 

dal Sindaco, l’abbiamo vista in commissione, non vi sono motivi ostativi per 

approvare questa, il voto della maggioranza sarà un voto favorevole. Grazie. 

 

Presidente 

Ringrazio il consigliere Beretta. Chiedo chi vuole intervenire… ha chiesto la 

parola il consigliere Fischetto, ne ha facoltà. 

 

Consigliere Fischetto 

Grazie Presidente. Anche noi su questa cosa, vista l’entità del terreno che è 

proprio piccolissimo, e d'altronde anche in corto quindi è bruttissimo da vedere 

in quel modo, siamo favorevoli. Grazie. 

 

Presidente 

Ringrazio il consigliere Fischetto. Ha chiesto la parola la consigliera Pirro, ne 

ha facoltà. 

 

Consigliera Pirro 

Anche per noi il voto sarà favorevole su questa delibera, anche perché mi pare 

che vogliano mettere un distributore di Metano, quindi un carburante 

alternativo rispetto al diesel e non possiamo che essere assolutamente 

favorevoli. Grazie. 
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Presidente 

Ringrazio la consigliera Pirro. Ha chiesto la parola il consigliere Russo, ne ha 

facoltà. 

 

Consigliere Russo 

Grazie Presidente. Semplicemente per fare una dichiarazione di voto: su questa 

delibera il voto è favorevole. Grazie. 

 

Presidente 

Ringrazio il consigliere Russo. Possiamo mettere in votazione. 

Favorevoli … 

Contrari … nessuno 

Astenuti … nessuno. 

Votiamo per l’immediata eseguibilità. 

Favorevoli … 

Contrari … nessuno 

Astenuti … nessuno.  

Questo era l’ultimo punto all’ordine del giorno, vi auguro una buona serata 

buona notte e arrivederci al prossimo consiglio comunale.  

Grazie a tutti. 


